
 

 

     

           SAI EDUCATION TEAM 

         MODEL QUESTION PAPER (MALAYALAM) 

 

 

1) നമ്മുടെ ശരീരത്തിലുള്ള ചുവന്ന 

രക്തണുക്കളുടെ ജീവിതകാലം എത്ത? 

(A) ശരാശരി 180 ദിവസം 

(B) ശരാശരി 90 ദിവസം 

(C) ശരാശരി 120 ദിവസം 👈🏼 

(D) ശരാശരി 60 ദിവസം 

 

2)  ഏറ്റവും വലിയ കരിബീയൻ ദവീപ് 

(A) ടെൻമാർക്ക് 
(B) കയൂബ 👈🏼 

(C) അസൻഷൻ 

(D) ത്െിസ്റ്റൻ സാകുൻഹ 

 

3) ആയിരം തൊകങ്ങളുടെ രാജയം 

(A) അയർലാൻഡ് 

(B) ഫിൻലാൻഡ് 👈🏼 

(C) തായലാൻഡ് 

(D) സ്കാട്ട്ലാൻഡ് 

 

4) സവാമി വി്വകാനന്ദൻ 

ചിക്കാ് ായിൽ മതത്രഭാഷണം നെത്തിയ 

വർഷം? 

(A) 1891    (B) 1893 👈🏼      (C)  1897      D) 1899 

 

5) യൂണിയൻ ലിസ്റ്റ്, ്സ്റ്ററ്റ ലിസ്റ്റ് ,കൺ 

കറന്റ് ലിസ്റ്റ് എത് ടഷെയൂളിലാണ്? 

(A) 4     (B) 7👈🏼      (C) 10      (D) 3 

 

6) ദത്തവകാശ നി്രാധന നിയമം 

നെപ്പിലാക്കിയ  വർണർ ജനറൽ ആര്? 

(A) റിപ്പൺ       (B) വിലയംടബൻ െിക് 

(C) ടവലലസി    (D) െൽഹൗസി 👈🏼 

 

7) 38 ദിവസം നീണ്ടു നിന്ന യാചനയാത്ത 

നെത്തിയ സാമൂഹയ രരിഷ്കർത്താവ്? 

(A) അയ്യങ്കാളി    (B) മന്നത്തു രദ്മനാഭൻ 

(C)  എ.ടക. ് ാരാലൻ 

(D) വി.െി. ഭട്ടത്തിരിപ്പാട് 👈🏼 

 

8) ്കരളത്തിന്റടറ തീര്ദശ ദദർഘ്യം? 

(A) 500 km    (B) 570 Km    C) 580 Km 👈🏼   (D) 590 km 

 

9) ഇന്ത്യാ- ബംഗ്ലാ്ദശ് അതിർത്തി കരാർ 

നിലവിൽ വന്ന വർഷം? 

(A) 2012    (B) 2013    (C) 2014     (D) 2015👈🏼 

 

10) കന്നുകാലികളിൽ ആത്ന്ത്ാക്സ 

്രാ ത്തിന്റ കാരണമാകുന്ന ്രാ ാണു 
(A) ദവറസ                      (B)  ഫം സ 

(C) ബാക്െീരിയ 👈🏼     (D) ്ത്രാ്ട്ടാ്സാവ 

 

11) കാറ്റിൽ നിന്നും കൂെുതൽ ദവദയുതി 
ഉല്രാദിപ്പിക്കുന്ന ഇന്ത്യൻ സംസ്ഥാനം? 

(A) രാജസ്ഥാൻ              (B)  ുജറാത്ത് 
(C) ആത്രാത്ര്ദശ്     (D) തമിഴ്നാട് 👈🏼 

 

12) തൃപ്പെിദാനം നെത്തിയ 

തിരുവിതാംകൂർ ഭരണാധികാരി ? 

(A) മാർത്താണ്ഡ വർമ്മ 👈🏼    (B) ധർമരാജ 

(C) ബാലരാമവർമ്മ    (D) സവാതി തിരുനാൾ 

 

13) ഇന്ത്യയിൽ മു ൾ ഭരണം സ്ഥാരിക്ക 

ടപ്പട്ട യുദ്ധം ഏത്? 

(A) ബക് സർ യുദ്ധം       (B) പ്ലാസി യുദ്ധം 

(C) കർണാെിക് യുദ്ധം  

(D) രാനിപ്പത്ത് യുദ്ധം👈🏼 

 



 

 

14)   ്ദശീയ ഭരണഘ്െനാ ദിനം എന്ന്? 

(A) ആ സ്റ്റ് 15      (B) ജനുവരി 26 

(C) നവംബർ 1      (D) നവംബർ 26 👈🏼 

 

15) ്ലാക തണ്ണീർതെ ദിനമായി 
ആചരിക്കുന്നത്? 

(A) ജനുവരി 11      

(B) ടഫത്ബുവരി 2 👈🏼 

(C) ടഫത്ബുവരി 16      

(D) ജനുവരി 1 

 

16)  2,4,6,8  ഒറ്റയാൻ ഏത്? 

(A) 4     

(B) 6     

(C) 8     

(D) 2👈🏼 

 

17) ഒരു ്ജാലി ടചയ്തു തീർക്കാൻ A ക്ക് 
രണ്ട് ദിവസം Bക്ക് മൂന്നു ദിവസം cക്ക് 
അറുദിവസം എന്നിങ്ങടന ്വണം അ്ത 

്ജാലി അവർ മൂന്നു ്രരും കൂെി 
ഒരുമിച്ച് ടചയ്താൽ എത്ത ദിവസം 

ടകാണ് തീരും? 

(A) 11     

(B) 1👈🏼     

(C) 10     

(D) 5 

 

18) X ന്റടറ 90% Y, Yയുടെ 80 % z ആയാൽ X 

ന്റടറ എത്ത % ആണ് z? 

(A) 72👈🏼     

(B) 64     

(C) 81     

(D) 70 

 

19) ഒരു കച്ചവെക്കാരൻ 10 രൂരയുടെ 

്രന 12 രൂരക്കാണ് വിറ്റത്. ലാഭ 

ശതമാനം എത്ത? 

(A) 25    

(B) 30     

(C) 10      

(D) 20👈🏼 

 

 

 

20) MAT 13120 ആയാൽ SAT എത്ത? 

(A) 19120 👈🏼   (B) 19201    (C) 19020    (D) 91120 

 

21) ഒരാൾ 10 കി.മീ ്നടര കിഴ്ക്കാട്ടു 

നെന്നു. അതിനു ്ശഷം  13. മീ 
രെിഞ്ഞാ്റാട്ട്  നെന്നു യാത്ത ആരംഭിച്ച 

സ്ഥലത്ത് നിന്നും ഇ്പ്പാൾ നിൽക്കുന്ന 

സ്ഥല്ത്തക്കുള്ള ദൂരം എത്ത? 

(A) 4 മീ   (B) 5 മീ    (C) 27 മീ     (D) 3 മീ👈🏼 

 

22) A:B = 3:4, B:C= 8:9 ആയാൽ A:C എത്ത? 

(A) 2:3 👈🏼   (B) 3:4   (C) 3:8    (D) 4:3 

 

23) 26 ്രർ ഒരു ്ജാലി 17 ദിവസം ടകാണ്ട് 
ടചയ്തു.13 ദിവസം ടകാണ്ട് ആ ്ജാലി 
ടചയ്തു തീർക്കണടമങ്കിൽ എത്ത ്രർ 

കൂെി ്വണം? 

(A) 9   (B) 6    (C) 8👈🏼    (D) 18 

 

24) ഒരു ത് ൂപ്പിടല 20 ്രരുടെ ശരാശരി വ 

യസ്സ് 27 ആണ്.രുതുതായി 2 ആളുകൾ 

കൂെി ്ചർന്ന്താടെ ശരാശരിയിൽ ഒരു 
വർഷത്തിന്റടറ വർധനവ് ഉണ്ടായി. 
രുതുതായി വന്ന 2 ആളുകളുടെ ആടക 

വയസ്സത്ത. 

(A) 76👈🏼 

(B) 65 

(C) 69 

(D) 78 

 

25) ്െവിസിന്റ ഒരു രരീക്ഷയിൽ 76,65 

,82,67,85 എന്നീ മാർക്കുകൾ കിട്ടിടയങ്കിൽ 

അയാളു ടെ ശരാശരി മാർടക്കത്ത? 

(A) 65 

(B) 69 

(C) 72 

(D) 75👈🏼 

 

 

 

 

 

 

 


